



小伙等来好心的哥送老人回家

# 八旬老人摔倒路边 24岁小伙 为其撑伞打车1小时

● 小伙为老人撑伞打车 的哥主动送老人回家

当陕AT0635出租车载着85岁老人孙明才驶进西安大学东路建行家属院大门时,早已等候在门口的儿子和老伴已泣不成声。23日早上,小伙为他打车,出租车司机运送他回家,两个热心人用“爱心接力”的方式将走失一天一夜、离家16.5公里远的西安老人送回家。

西安鸿博机械制造成套有限公司铣工耿小博介绍,早上他送老婆去上班回来的路上,发现老人躺在西安西三环英发寨村口路沿上的垃圾桶旁,他上前摇了老人没反应,第二次摇了老人“嗯”的一声醒过来。

“当时三环上的来往车辆和路边行人,没有一个人过来问一下。”据耿小博介绍,当时老人已浑身湿透,脸色发青。老人称今年85

岁,住在西安市大学东路的建行家属院,早晨晨练经过此处时摔了一跤。当时下着雨,他赶紧回家取了伞,将老人抱在怀中,准备打车送老人回家。耿小博说,从清晨6时50分等到早上7时50分没有一辆车停下来,其中包括两辆出租车,第三辆出租车驶过去后,失望中,他看到牌照为陕AT0635的出租汽车驶出100多米后,又倒车回到他身边。“当时看到路边有个小伙子抱着一个老人,我赶紧将车倒回来。”的哥马岁民介绍,当时他刚从鱼化寨交警支队驾驶员考场送考生出来,“当时老人家冻得不行,上车后打开暖风这才缓过神。”马岁民说,从老人说的电话中得到确认后,他决定送老人回家。并与耿小博互留电话号码,约定等老人到家后通报一声。

● “雨不断在下,不知道他怎么熬过来的”

23日上午8时05分,老人被马岁民送到家。

孙明才的老伴商女士介绍,10月22日上午9时,孙明才说他要到外面转转,因为当时手头有事,等回过神来他已不见踪影。到了晚上6时,还没有见到他回家,一家人都着急了,就到他经常锻炼的地方和朋友家中找了

个遍,最后没有办法到辖区派出所报了警。看到孙明才一身湿漉漉地回来,她心疼不已,从22日晚到昨日早上,雨不断在下,不知道他是怎样熬过来的。喝了热水缓过神来的孙明才这时候还以为自己是22日早上7时,吃过早饭以后出去锻炼的。

● “这是我该做的,谁都有父母”

23日上午10时,在获悉此事后,马岁民所在的西安天成出租汽车有限公司常务经理柏建伟说,针对昨日运送老人回家一事,除了要求车队所有司机向马岁民学习外,公司还将给予一定的奖励。

谈及早上的举动时,马岁民称,他只是做一个人应该做的事情,谁都有父母。换位思考一下,若躺在雨中的是自己的父母没有人管,又将是一个什么样

的心情呢?

在获悉他运送老人回家后,媳妇给他说了句话:“若营运完不成任务,回家拿钱!”让他很感动。

耿小博说,本来还有一些犹豫,但看到老人被雨水冻得发青的脸后,一下子没有任何怨言,在这个下雨的早晨,就想帮帮这个老人,好心的哥马岁民的举动让他感觉这个世界上,还是有好心人的。

近期发生在广东的“小悦悦”事件击中了社会之痛,激发了人们对道德和爱心的思考。然而,两位在西安迷路的老人,均在路人的帮助下顺利回到家,又让我们看到这个社会并不缺少关爱:渭南老人李长春早上在家门口吃早餐的时候上错车来到西安,遇到好心的哥将其送回渭南的家中,且的哥拒绝老人家人1000元的谢礼,称“把人送回家,我也就安心了”。

另一位西安老人孙明才在晨练时走失到距家16.5公里之外的鱼化寨附近,最后由一位24岁小伙为其撑伞打车一个多小时,一位专门停运送其回家的出租车司机,两人用“爱心接力”方式将老人安全送回家。

的哥马岁民说:“若躺在雨中的是自己的父母没人管,将是一个什么样的心情呢?”

## 朱文臣:用品牌建设解决喝本土酒的信心问题



酒品牌,这是一个值得思考的问题。在朱文臣看来,全国唯一被外地品牌介入最高的地区就是河南。

去过山西的人,会感慨汾酒的霸气;去过湖北的人,会感受到枝江、稻花香等本土品牌的强势,但在河南,无论是四川酒还是贵州酒,无论是安徽酒还是湖北酒,无论是东北酒还是河北酒,无论是江苏酒还是山西酒,都在河南白酒市场占有一席之地,而以宋河、杜康等为代表的本地酒,仅占河南本土消费比重的四分之一左右,在外来品牌的冲击下,豫酒版块都多少有些找不到北的感觉。

朱文臣表示,宋河人不会怨天由人,既不会在自卑中迷失自我,也不会自负中空舞花拳秀腿,宋河人正在通过脚踏实地的努力和品牌化建设,解决大家喝本土酒的信心问题和面子问题。

(朱满堂)

“我们不反对开放,但反对自虐式的开放。所谓自虐式开放就是一种对自产品牌没有信心、什么东西都以外来品牌为荣的消费心理。这种心理在河南白酒消费市场上表现最为充分。宋河酒业正在通过推动品牌化建设,解决大家喝本土酒信心不足、面子不足的问题。”10月21日,由60余名中华龙都网友组成的“走读周口”系列采风活动走进宋河酒业和鹿邑,宋河股份董事长朱文臣在与网友对话时如此表示。

前段时间,在“中国名酒在行动(河南)高峰论坛”上,AC尼尔森市场研究有限公司市场总监何芹公布一项市场调查显示,河南消费者最喜欢的白酒品牌是茅台,同时有18%的消费者表示他们常喝五粮液,亦位于常喝白酒品牌第一位。

在国内白酒市场,高端名酒大部分是被政商务群体所消费。为什么诸多新老名酒在还不发达的河南能成为最受欢迎的白



好事成双

## 家在渭南,吃早饭的工夫坐车去了西安 幸亏有个好心的哥将老人送回了家

“他在门口吃豆腐脑,谁知却坐车去了西安。幸亏遇到好心的出租车司机送回来。”家住渭南市东风大街的裴玉兰,说起老伴儿走失的事情,对西安热心的哥夸赞不已。

买豆腐脑吃的时候走丢了

23日上午,在渭南市东风大街红化社区的家里,裴玉兰告诉记者,10月22日上午8时许,老伴儿在小区门口买豆腐脑吃,自己在院内距离大门口不远处锻炼。等她出去叫老伴儿回家时,却没了他的影子。

裴玉兰的老伴儿李长春今年75岁,多年前患上脑梗和脑出血,记忆力下降,腿脚动作迟缓,行动不便。因此家里人平时不敢让他出远门。李长春的儿子李杰峰讲,当时听说父亲不见了,全家人特别着急,听小区大门口打扫卫生的人讲,看见老人坐上出租车往西边走了。他让母亲在家守电话,自己和姐姐分别到长途客运站、火车站寻找,没有找到,两人又沿街到处打听。

“上午11点半的时候,我还在街道上询问呢,接到了西安一名民警的电话,说是我爸人在西安北郊。因为迷路,被出租车司机拉到派出所了。”到中午1时许,

李杰峰和姐姐在西潼高速路渭南西出口处,等到了从西安开来的牌号为陕AU4797出租车时,悬着的心才放下。

的哥谢绝千元酬金,仅收取车费

出租车司机李乾坤告诉他们,自己走到灞桥街道时,看到一位拄着拐杖的老人打车,他就停下来。老人说去公安厅找一个20多年前的学生,可是提供的地址不对,他只得将车开到了派出所,在民警的帮助下,才与其家人取得联系。

“如今很多人遇到老人出现问题都不敢管,李师傅能把我爸从西安送到渭南,我们真的很感激!”为了表示谢意,当天李乾坤离开渭南时,李杰峰给李乾坤1000元作为酬谢,但李乾坤坚辞不受,只是收取了车费。

23日下午,记者采访好心的哥李乾坤时,他表示:“那有啥呢,都有老人嘛。这不算是做好事,当时我总不能把老人放在街上。能把人安全送到家,我也就安心了。”

据《华商报》